
SEJA SKUPŠČINE TKS UUBLJANA CENTER

Začasna izhodišča
Morda je le zaleglo, da se v inlor-

macijah javnega obveSčanja vedno po-
gosteje pojavljaijo vesti o nesklepčno-
sti In prelaganju raznth sej. Seje iz-
vrSnih odborov in skupSčin telesnokul-
tumih skupnosti pr; tem prav gotovo
niso izjema.

V letošnjem letu bi morale vse skup-
Mine TKS občvn, mesta in repubiike
sprejeti samoupravni sporazum o 06-
novah plana razvoja telesne kulture za
obdobje 1976/80, vendar večina še sedaj
ni opravila svojgga dela. Skupščino te-
lesnolmlturne skupnost.i Ljubljana Cen-
ter so morali sklicati dvakrat, kajti pr-
viC je bila nesklepčna Ne bi se sedaj
spuSčali v vzroke, ki so pripeljali do
tega, eden glavnih je prav gotovo ta,
da se delegati ne zavedajo svojih dolž-
nosti, ki so jlh sprejeli ob tzvolitvi.

Kakorkoli ie, druga seja skupšfiine je
bila sklepčna, obSiren dnevnf red ob-
ravnavan In sprejeti nekateri pomemb-
nl sklepi Brez pripomb so delegati
sprejeli poročilo o uresničevanju pro-
grama in poslavno poročllo o zaključ-
nem ražiinu 1976.

Pomemben del razprave Je bil name-
njen predlogu izhodiSfi športno rekTe-
acijskega programa v ohCini. Po raz-

pravi je skupščina sprejela sklep, da
začasno potrdi izbodl&a in pravilnik o
nagrajevanju strokovnih delavcev. Zve-
za telesnokulturnih organizacij Ljublja-
na CenteT pa mora pravilnik prilago-
diti potrebam posameznih športnih pa-
nog ter ga nato predložiti v potrditev
na naslectaji seji skupšSine.

Skoraj nič manjše pozornosti rd bil
deležen predlog finančnega programa
dela TKS Ljubljana Center za !eto 1977.
Kljub zaraeti razpravi in nekaterira
pripombam so ga potrdili.

Osrednji del razprave je bil name-
njen predlogti sammipravnega sporazu-
ma o osnovah plana TKS Ljubljana
Center Ja obdobje 1976/80. Po razpravi
so ugotovili, da je sporazum primeren
za javno razpravo, hkrati pa je skup-
Sčina pooblastila izvrSni odbor, da v
skladu z navodili in usklajevalnim po-
stopkom dopolni sporazum o osnovah
razvoja telesnokulturne deiavnosf.i za
srednjeročno obdobje.

Ob koncu je skupščina spre.iela sklep,
da so hkrati z občinskimi dokamenti
sprejeti tn potrjeni tudi dokumenti te-
lesnokulturne skupnostl Ljubljana. M
so v svojih izdajah Se tjodrobneiši
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